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життєдіяльності та права 
http://new.khntusg.com.ua/staff/mikitas-arkadij-viktorovich-2 

Опис курсу 
Пререквізити - базові знання з дисциплін: Українська мова (за професійним спрямуванням), 

Основи законодавства. 
Мета курсу – формування у студентів цілісної системи знань про загальнотеоретичні засади 

правового регулювання господарської діяльності, орієнтування їх на дослідження проблематики 
господарського права з метою вирішення конкретних питань практичної діяльності щодо прав та 
інтересів учасників господарських правовідносин та забезпечення господарського правопорядку.  

Завдання курсу – набуття студентами знань та розуміння змісту норм господарського права 
України, аналіз нормативно-правової бази в сфері регулювання господарсько-правових відносин, 
формування умінь та навичок щодо самостійного розв’язання практичних проблем, що виникають в 
процесі реалізації господарської правосуб’єктності учасниками господарських правовідносин, 
правильного застосування норм господарського законодавства. 

У результаті вивчення курсу студенти повинні: 
знати: проблемні питання теорії, практики та законотворчості в сфері господарських 

правовідносин; діюче господарське законодавство; основні положення правового статусу суб’єктів 
господарювання; способи захисту прав і законних інтересів учасників відносин у сфері 
господарювання; основні положення господарського речового, зобов’язального та договірного права; 
загальні засади господарсько-правової відповідальності; особливості правового регулювання 
окремих видів господарської діяльності; 

уміти: порівнювати і аналізувати норми законодавства, що регулюють відносини з приводу 
безпосереднього здійснення чи управління господарською діяльністю; правильно тлумачити і 
застосовувати на практиці норми господарського законодавства; узагальнювати практику реалізації 
норм господарського права та робити відповідні висновки; застосовувати знання та навички, набуті 
при вивченні теоретичного матеріалу з господарського права до конкретних ситуацій, що 
складаються в процесі організації та здійснення господарської діяльності. 

Компетентності – аналізувати поняття, ознаки та види господарської діяльності та основні ознаки 
та принципи підприємництва; аналізувати поняття, систему, предмет та методи господарського 
права;  аналізувати господарськи правовідносини по їх видам та характеризувати суб’єктний склад 
цих правовідносин; засвоїти загальну характеристику господарських зобов’язань, особливості 
господарських договорів про передачу майна та особливості формування, виконання окремих видів 
договорів; засвоїти поняття та ознаки, функції господарсько-правової відповідальності. 

Результати навчання - в результаті вивчення курсу студенти отримують здатність 
характеризувати види господарської діяльності, принципи господарювання та їх зміст; здатність 
визначати поняття предмет та метод господарського права, проводити характеристику системи 
господарського права; здатність визначати зв'язок між суб’єктами господарських правовідносин та 
особливості участі в цих правовідносинах; вміти формувати зміст договору та порядок його зміни; 
вміти здійснювати переддоговірну діяльність та укладати окремі види договорів; вміти застосувати 
норми права при притягнені до відповідальності суб’єктів господарювання. 

Структура курсу 
Тема 1. Господарська діяльність: поняття та правова характеристика. Підприємництво як вид 

господарської діяльності. 



Тема 2. Поняття, метод, система господарського права як галузі права, науки та навчальної 
дисципліни. Господарські правовідносини. Джерела господарського права. 

Тема 3. Правові основи державного впливу на економіку та господарську діяльність. 
Тема 4. Загальна характеристика суб’єктів господарського права - учасників відносин у сфері 

господарювання. 
Тема 5. Правове становище підприємств. 
Тема 6. Правове становище господарських товариств. Види господарських товариств та їх 

особливості. 
Тема 7. Правовий статус кооперативів. 
Тема 8. Господарські об’єднання та органи господарського керівництва. Правове становище інших 

суб’єктів господарювання. 
Тема 9. Правовий режим майна суб’єктів господарювання. 
Тема 10. Загальні положення про зобов’язання у сфері господарювання. 
Тема 11. Правова характеристика господарських договорів (поняття, ознаки, функції, динаміка). 
Тема 12. Основні засади господарсько-правової відповідальності. 
    Організація навчання. 
Вивчення кусу відбувається у формі лекційних, семінарських занять та самостійної роботи 

студентів. Лекції опираються на зв’язок теорії з практикою; семінарські заняття спрямовані на 
перевірку навичок самостійної роботи з нормативно-правовими актами, пов’язаними з майбутнім 
фахом.  

Прийом і консультації по виконанню завдань щодо самостійної роботи студентів (СРС) 
проводяться викладачем згідно встановленого графіку. 

Завдання СРС рахуються виконаними, якщо: 
– виконані і здані в зазначені викладачем строки; 
– повністю виконані (розкривають тему завдання); 
– не мають логічних і розрахункових помилок; 
– виконані студентом самостійно. 
При умові невиконання одного із зазначених умов, кількість балів знижується на 1 бал. При умові 

невиконання і відсутності завдання оцінюється 0 балами. Студент зобов'язаний виконати всі 
завдання. 

Модулі проводяться викладачем у вигляді тестування або співбесіди. 
Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни визначається відповідно до Положення «Про порядок 

оцінювання результатів навчання студентів за накопичувальною бально-рейтинговою системою». 
Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Оцінка за національною шкалою Сума балів за всі 
види навчальної 

діяльності 

Оцінка 
ECTS для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики для заліку 

90-100 А відмінно 
82-89 В 
74-81 С добре 

64-73 D 
60-63 Е задовільно 

зараховано 

35-59 FX незадовільно з можливістю 
повторного складання 

не зараховано з 
можливістю 
повторного 
складання 

0-34 F 
незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 
дисципліни 

не зараховано з 
обов’язковим 

повторним 
вивченням 
дисципліни 

 
6) Політика курсу. 



Студент зобов'язаний щодня відвідувати заняття всіх видів відповідно до встановленого розкладу, 
не запізнюватися, мати відповідний зовнішній вигляд. У разі відсутності через хворобу надати 
відповідну довідку. Пропущені заняття відпрацьовувати в визначений викладачем час. 

Студент повинен старанно виконувати завдання, брати активну участь в навчальному процесі. 
Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. У випадку таких подій – 

реагування відповідно до Положення 
Система оцінювання - оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали нараховуються за 

наступним співвідношенням: модуль 1 – 30 % семестрової оцінки; модуль 2 - 30% семестрової 
оцінки; залік - 40% семестрової оцінки. 
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Інформаційні ресурси 
Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 
Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 
Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 
Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 
Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 
Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 
 


